

外媒速览 The World Outside
多一种角度 同步看世界

Focus
今日关注

伊朗叛逃官员爆料 洛克比空难 伊朗是主谋



掉落在洛克比的飞机残骸



马尔万·克希萨特、哈菲兹·达尔卡莫尼、穆罕默德·阿布·塔尔布、艾哈迈德·贾布里勒(从左至右)

据英国《每日电讯报》报道 1988年12月21日,泛美航空103号波音747客机由法兰克福途经伦敦飞往纽约,在飞抵苏格兰小镇洛克比上空时,机上一行李箱突然爆炸,引起机身爆炸,造成270人遇难,其中包括188名美国乘客。

洛克比空难唯一被定罪者为利比亚前情报官员迈格拉希,迈格拉希已于2012年在利比亚去世。

但卡塔尔半岛电视台3月10日播出的纪录片“洛克比空难:究竟发生了什么?”纪录片中说,一名前伊朗情报部门叛逃官员日前表示,洛克比空难的幕后策划者实为伊朗,爆炸由一个叙利亚恐怖组织实施。纪录片透露,洛克比空难的真凶可能是跟解放巴勒斯坦人民阵线总指挥部(PFLP-GC)密切相关的4个人。

现代快报记者 李欣 编译

伊朗、叙利亚、利比亚 三国共同策划洛克比空难?

纪录片中说,叛逃人员阿伯加塞姆·梅斯巴西曾为伊朗情报部门官员。他表示,美国泛美航空103号航班在1988年12月份的爆炸,是伊朗对美国海军轰炸伊朗民用客机的报复行为。

梅斯巴西透露,洛克比空难由伊朗、叙利亚、利比亚三国在土耳其的一次会议上策划。曾经担任美国曼哈顿地区检察官的杰西卡·德格拉齐亚曾追踪一名出席会议的线

人,她表示有接受过炸弹、枪支、军事训练的恐怖分子出席会议。其中之一名为穆罕默德·阿布·塔尔布,他是解放巴勒斯坦人民阵线总指挥部(PFLP-GC)瑞典分支的头目。

美国中情局前特工罗伯特·贝尔曾调查过洛克比空难,他表示在一次秘密会议上,伊朗政府代表向叙利亚前官员、PFLP-GC的一名头目艾哈迈德·贾布里勒求助,希望他能炸掉5架美国飞机。

贾布里勒让他最信任的助手之一——PFLP-GC成员、巴勒斯坦人哈菲兹·达尔卡莫尼暂时接管组织,自己则飞往德国,跟炸药制作专家马尔万·克希萨特一起筹划袭击。

当克希萨特忙着做炸药时,达尔卡莫尼飞往土耳其参加了又一次秘密会议,同时出席的还有塔尔布。据调查,这次会议的目的是讨论如何将炸弹送上美国客机。

迈格拉希之前,另有主要嫌疑人

在迈格拉希成为主要嫌疑人前,塔尔布是主要嫌疑人之一。

在审判迈格拉希时,马耳他一家服装店的老板托尼·高奇作证称,在洛克比空难前,迈格拉希曾到他店里买衣服。

匪夷所思的是,在迈格拉希还没成为嫌疑人之前,高奇曾从最初的嫌疑人名单中认出了一位顾客——穆罕默德·阿布·塔尔布。那么,也曾高奇的店里买过衣

服的塔尔布是洛克比空难真凶吗?

洛克比空难发生后,德国警方对恐怖分子展开追捕,达尔卡莫尼和克希萨特被捕,但塔尔布依然在逃。第二年,塔尔布因为跟洛克比空难无关的恐怖罪行被捕。不过直到现在,塔尔布在洛克比空难中扮演的真正角色依然是个谜。

德国警方在达尔卡莫尼驾驶的汽车的后备箱里发现了一枚藏在录音机里的炸弹。德国警方最终

共搜出4枚这样的炸弹,并认为有第五枚炸弹。航班坠落地地点找到的炸弹碎片分析显示,这枚炸弹是被藏在一个录音机里的,跟在德国发现的那枚炸弹一样,并且两枚炸弹中含有相同的物质。

尽管很多证据显示,洛克比空难的炸弹就是克希萨特制造的,但克希萨特从未受到起诉,因为法官们认为,“没有证据显示PFLP-GC参与制造了洛克比空难”。

Focus
今日关注

注射油和酒精 “长”出“最强肌肉”



拥有巴西最强肱二头肌的德索萨

据英国《每日邮报》报道 巴西肌肉男、43岁的阿尔多·德索萨有周长为29英寸的肱二头肌,被誉为巴西“最强肌肉”,不过他的肌肉不光是锻炼的结果,还要注射一种油和酒精的混合物。

现代快报记者 李欣 编译

朋友因注射过量而死亡

巴西的很多健身者为了长肌肉,不惜冒着生命危险去注射一种油和酒精的混合物,巴西的“最强肌肉”——拥有29英寸周长肱二头肌的德索萨就是依靠这种方法促使肌肉长成的。这种填充剂能令肌肉膨胀,但德索萨也承认,它可能导致危险的感染,一些使用这种方法的健身者最终不得不截肢,还有一些甚至死掉了。

德索萨表示:“我的朋友保利尼奥就是这样送了命,我也用了这种填充剂,但我没有像他一样过量使用,我不建议任何人注射这种油和酒精的混合物。我已经不再注射它,但总有再次注射的想法,不过

我还是控制住了自己。”

致命注射物很容易购买

德索萨在别人的建议下开始注射一种油和酒精的混合物来促进肌肉增大,但这种混合物有感染的危险。两年后,在看到一些使用者的副作用后,德索萨开始担心自己的健康。他的家人也非常担心,希望他能放弃健身,好好地去组织自己的家庭,因为很多女性并不喜欢硕大的肌肉。

德索萨注射的填充剂据称大部分成分是矿物油,也含有少量的酒精和麻醉剂。他表示,在网上和小药店里很容易买到这种填充剂,巴西和南美的健身界中这种填充剂很流行。

Incredible
竟有此事

银行大盗玩自拍 照片上网被逮捕

据美国《纽约邮报》报道 涉嫌3起美国密歇根州银行抢劫案的男子,因在“脸谱”上上传的一张自拍照可能将自己推入绝境,照片中他手持和劫案中所使用的微型冲锋枪相同的枪支。

21岁的朱尔斯·巴勒涉嫌抢劫3家金融机构,监控录像拍到了其中一次抢劫的过程。侦查员3月6日将巴勒列入怀疑对象,并调查了他的“脸谱”主页。

3月5日巴勒上传了一张自拍照,照片中他手持和劫案中相似的微型冲锋枪。此外,照片中他所穿的衣服也和监控录像所拍摄的疑犯相似。

现代快报记者 潘文军 编译

不愿清理狗屎 11岁男孩离家出走

据美国《纽约每日新闻》报道 3月5日,11岁的纽约男孩卡里姆·格兰顿离开了自己位于布鲁克林区的家,出走了。而他离家出走的原因实在是出人意料了,他只是不想清理狗屎。不过好在格兰顿已于3月10日被人发现,他在地铁里整整躲了5天。

据悉,3月5日,从学校回到家里后,格兰顿被要求打扫小狗奎尼的排泄物,结果他飞奔下楼梯,跑到了自己的朋友赫伯特特的家里,两人随后到附近的快餐店吃饭,格兰顿从此杳无音信。

在5天的时间里,他就靠继父给的10美元生活。他说:“我知道妈妈在找我,我好得很,只是出去做了一次小小的旅行。”

3月10日,终于在地铁里发现了,过去几天,他一直住在那里。

现代快报记者 潘文军 编译

蒙娜丽莎 是个女权主义者?

据英国《每日邮报》报道 美国艺术史学家威廉·瓦维尔声称,达芬奇名画《蒙娜丽莎》的主角是个女权主义者,她相信女人也可以成为牧师。

瓦维尔说,他相信“蒙娜丽莎”是个活动家,并一直致力于让女性参与更多的社会活动。

瓦维尔认为,达芬奇在自己的作画生涯中一直在画那些努力推动社会进步的人物,“蒙娜丽莎”就是其中之一。

在达芬奇的理想社会中,男人和女人应该是平等的,并且拥有同样的宗教权利,“蒙娜丽莎”是一个与他有着同样想法的女子,所以达芬奇为她作了画像。

瓦维尔还说,名画《蒙娜丽莎》中有40个符号可以证明“蒙娜丽莎”是个女权主义者。

现代快报记者 潘文军 编译

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com